
Народ має право жити, коли він має силу жити. 

Микола Міхновський  Ця цитата Миколи Міхновського є досить актуальною в наш час. Саме зараз, коли на теренах нашої держави – України ведеться запекла боротьба за єдність, за право бути державою, як ніколи стає актуальною проблема нації.  Ще рік тому, ніхто б і не подумав, що нашій країні доведеться відстоювати свою цілісність, боротись за територію , народ, націю… Сьогодні, коли України переживає складний політичний момент, усі ми повинні об’єднатися, щоб не похитнути нашу державність, не дати загальмувати економічний розвиток країни, не допустити погіршення життя людей. Наш народ зараз відстоює демократичні засади нашого буття і діє з усвідомленням особистої громадянської відповідальності кожного за долю України, за єдність наших земель від Карпат до донських степів, від Полісся до Криму. Я вірю, що наш народ докладе усіх зусиль, щоб зберегти і зміцнити єдність країни і нації, мир і злагоду, продемонструє високу свідомість, толерантність, високий патріотизм, прагнення до порозуміння з усіма, хто вболіває за неї, бажає добра. Рушійною силою зараз є молодь!. Саме вона найбільше впливає на хід подій, на світогляд людей взагалі. Саме МИ зараз можемо змінити все, вплинути на хід революції, спробувати змінити щось на краще. Головне – це не стояти осторонь, не бути байдужим, докласти хоча б крапельку зусиль.          Революційні події цього року доводять, що народ, люди, особистості та індивідуальності в нашій країні мають силу. Кожен може щось змінити. Але самотужки – це дуже важко, тому, потрібно об’єднуватись, і РАЗОМ ми все подолаємо та вистоїмо. Адже, саме нація – це лице країни, лице держави.        Сьогодні не радіти і не переповнюватись почуттям гордості за наш український народ неможливо. Події на майдані Незалежності видаються мені народним подвигом, святом солідарності і взаємопідтримки. Я впевнена, що це найяскравіші сторінки в історії нової України. А наостанок хочу сказати устами Кобзаря :  
«Обніміться ж, брати мої, 
 
Молю вас, благаю!»  
 


